

Snovi i Vizije

Četvrtak, 8 svibanj, 2017

SVETOST VJEČNOM STVORITELJU!

SNOVI I VIZIJE

po

Jeanine SAUTRON

CRKVA FILADELFIJA

“OSTATAK”

**koja drži ZAPOVJESTI BOŽJE
uključujući SUBOTU SEDMOG DANA
I VJERU ISUSOVU.**

VJERA ISUSOVA JE DUH PROROŠTVA

**1 SARIN PLIN – IPERIT PLIN
ISUS, SIN BOŽJI OTKRIVA
PROROČANSTVO U ŠESTOJ
TRUBI OTKRIVENJA.
NITKO NEĆE POBJEĆI!**

Snovi i Vizije

Poglavlje 532, Vizija broj 1

VIZIJA

2 Nakon žeravica bačenih na zemlju, Isus mi je otkrio, **“Šesta truba je bičevanje strašnije od gorućih žeravica.**

3 Ovo proročanstvo je upravo otkrio Isus, Božji sin.

4 **Šesta truba koju je Isus otkrio u Snovima i Vizijama, će ubiti 2 milijarde stanovnika zemlje.**

VIZIJA

5 U ovoj viziji, vidila sam konje sa svojim jahačima u oklopu vatre; iz njihovih usta je dolazila vatra, sumpor i dim. Oni su na putu, i ovoj vojsci će trebati jedan cijeli tjedan, da dođu na zemlju. **U ovoj šestoj trubi, dva zla će udariti stanovnike zemlje: SARIN plin i IPERIT plin.**

6 Isus, Božji sin mi je rekao:

**SARIN plin, i IPERIT plin,
će biti poput nuklearnog.”**

7 **“SARIN i IPERIT plinovi će biti moćni kao nuklearno. Oni su spremni:**

Nitko neće pobjeći!”

8 **Ovo oružje je spremno. Dve milijarde stanovnika će umrijeti ovim oružjem (od svih vrsta rakova i alergija).”**

9 **“Smrad ljudskih leševa
će ići gore do neba!”**

VIZIJA

10 Vidila sam ovu vojsku, koja se spuštala na zemlju, a pred njima (4) četiri konja: crveni, bijeli, crni i zeleni, sa svojim brzim jahačima sa oklopom vatre, koji su otvorili put za marš ove vojske.

11 Bila sam u viziji. Vidila sam prijestolje na kojem ja Isus sjedio i sedam anđela; i šesti anđeo podiže zvuk trube. Zvuk je bio tužan, zvuk smrti. Anđeli su plakali.

Snovi i Vizije

Poglavlje 532, Vizija broj 2

VIZIJA

1 Sada je ta vojska napustila nebo. Oni su bili tisuće i tisuće konja s konjanicima; i došli su do zemlje za svoj posao smrti.

2 Isus mi je pokazao, **“Šesta truba je strašnija od restućih voda, preliivanja rijeka itd, u zemljama; šesta truba je strašnija.”** --- Zadrhtala sam.

3 Isus je otkrio: **“To je bez mirisna, tiha kazna. Dve milijarde stanovnika umiru od te dve boli.”**

4 Isus mi je otkrio i još uvijek privlači moju pozornost na to: **“To nije ni s teškim oružjem, niti s artljerijom, ni s vojnicima ili nuklearnim. To su dva moćna pdcjenčana nevidljiva oružja koja će iznenaditi stanovnike zemlje. Oni su bez mirisa.”**

5 Europa neće biti pošteđena. Krhki ljudi, kao i djeca, će umrijeti od alergija. **Voće i povrće će biti otrovno;** i cijela priroda, zviijeri u poljima i šumama će biti pogođeni od tih zala.

6 Što se tiče organskih povrtnjaka, sve povrće će biti toksično.

7 Isus mi je rekao: **“Ova zla su zbog konjskih usta. Vatra, sumpor i dim izlaze iz njihovih usta. Nema više organskog ovog trenutka, Sve je toksično.”**

8 Sam Isus je došao i rekao mi da je moj vrt toksičan zbog šeste trube.

Snovi i Vizije

Poglavlje 532, Vizija broj 3

VIZIJA

1 Vidila sam, na nebu je bilo podignuto veliko bijelo prijestolje. Isus, sin Božji je došao i uzeo njegovo mjesto na ovom prijestolju. Na njegovoj odjeći su bile napisane ove riječi:

KRALJ KRALJEVA I GOSPODAR GOSPODARA.

2 Sedam anđela su došli i postavili se vrlo blizu prijestolja; i Isus zapovijedi šestom anđelu da zazvuči trubu.

3 U ovoj viziji, moja pozornost je bila privučena šestom anđelu. Isus ga je pozvao da se približi prijestolju, i dao mu misiju da ode do rijeke Eufrat, i da tamo pusti četiri anđela, koji su vezani na ovoj rijeci. Otišao je i izgubila sam ga iz vida.

4 Za vrijeme njegove odsutnosti, vidila sam četiri konja sa njihovim konjanicima, kako dolaze pred prijestolje:

**Crni konj
Crveni konj
Zeleni konj i
Blijedi konj.**

5 Isus je govorio ovim četiri konjanicima. Nakon tog razgovora, oni su zauzeli svoja mjesta pred vojskom nebesa.

6 Vidila sam da je ova vojska čekala nalog za odlazak, i vidila sam dolazak šestog anđela.. On je uzeo svoju trubu i rekao Isusu: **“Četiri anđela na Eufratu su odpušteni. Svršio sam moju misiju.”**

7 On je govorio na trenutak s Isusom, koji mu je rekao da se vrati na svoje mjesto s drugim anđelima s trubama.

VIZIJA

8 Vidila sam da je ta vojska stigla na zemlju. Isus je bio prisutan u ovoj viziji. On je primio ovu vojsku. Kad me je vidio rekao mi je:

“Moja milost je dovoljna za tebe.”

9 Vidila sam da se ova vojska zaustavila na zemlji. Nalog je bio izdan da se odvoje po dve milijarde.

10 Po dolasku na zemlju, primjetila sam da su se konjski repovi sastojali od bezbroja malih zmija koje su se meškoljile. Uznemirena, smrznula sam se.

11 Isus mi je rekao: **“Ne boj se; one ti neće naštetiti. Moja milost je dovoljna za tebe..”**

12 Na zemlji, konji su stali. Ta vojska se je zaustavila na Isusov nalog. Rekao mi je, **“Pogledaj!”**

13 Moj pogled se smrznuo gledajući na konjske repove. Paralizirana, vidila sam bezbrojne male zmije, koje su formirale repove konja.

14 Dok sam ih posmatrala, primjetila sam preko njihovih repova virtualni broj od tri šifre, **666**, koji se pojavio na fluorescentnoj svjetlo plavoj pozadini, koja pripada svakom konju.

15 Kada je ta vojska bila na nebu, nisam vidila nikakav **666** broj.

16 Preneražena zmijama i tim brojem: **666**, vidila sam u viziji, da je mnoštvo mobilnih telefona bilo magnetizirano sa zmijama koje su konjski repovi, tako da nisu padali na tlo. Predmeti su bili čvrsto zakačeni, magnetizirani na zmije. Svaki mobilni uređaj je bio povezan sa zmijom s brojem 666.

VIZIJA

17 Čudno, kad sam bila blizu repa konja, primjetila sam, da su zmije, magnetizirane tim objektima, dale život ovim mobilnim telefonima, koje su funkcionirali kao da su zmije konja bile njihovi vlasnici i njihovi korisnici.

18 Vidila sam **666** broj prikazan u velikim šiframa na ovim mobilnim telefonima. Repovi zmija su bili magnetizirani na sve mobitele na zemlji. Čudno, opet sam vidila virtualne slike, slike koje su se pomicale na ekranima u punom radu.

VIZIJA

19 Vidila sam Isusa. U ovoj viziji, bio je sa svojom vojskom na zemlji. Uzimao je mobitele, i uklonio ih jedan po jedan, povlačeći ih da ih odvoji od tijela zmija. Zatim ih je smrskao pod nogama, uzviknujući:

“Smrt! Smrt! Smrt!”

20 Znala sam što ta riječ znači u francuskom:

“La mort! La mort! La mort!”

21 Bila sam izvan sebe. Isus me je pogledao i rekao mi,

**“Moja milost je dovoljna za tebe.
Nitko neće pobjeći!”**

Snovi i Vizije

Poglavlje 532, Vizija broj 4

VIZIJA

1 666 žig zvijeri je virtualan a ne fizički.

2 U ovoj viziji, vidila sam korisnike tih mobilnih telefona, koji imaju broj 666, koji se odražava na čelima korisnika, vlasnika.

3 Broj 666 reflektiran na čelu, kao virtualna slika, ova tri broja: 666, na svjetlo plavoj fluorescentnoj pozadini, koja svjetli u noći.

4 Čelo i desna ruka su bile podrška ove tri znamenke. Bilo je strašno. **Korisnici tih aparata su nosily na sebi, na njihovim tijelima, broj 666, broj zvijeri, sotone.**

5 Vizija pokazuje da je **svaki korisnik ovih mobitela imao zmiju koja je bila povezana s njihovim mozgom, i s ovim mobilnim aparatom kroz koga je mogao kupiti i prodati.**

6 Svi oni koji su imali **ove objekte s ekranom osjetljivim na dodir, primili su:**

**otisak, žig sotone,
broj: 666, virtualni otisak.**

VIZIJA

7 Primjetila sam da su to bile zmije u šestoj trubi, koje su dale život mobilnim telefonima kroz sotonin broj 666, zmije u šestoj trubi.

8 666 znak zvijeri na čelu nije urezan u tijelu. Ova oznaka je virtualna. Primiti tu oznaku, znači

primiti taj broj **666**, koji je virtualna oznaka na čelu. Ova oznaka dobije život kroz taj broj **666**.

9 Ova virtualna slika se pomiče prateći sve kretnje posjednika. Ova slika ga ne ostavlja. Na čelu je i desnoj ruci. Ovo je žig zvijeri.

10 Tijekom dana ova virtualna slika je vrlo crna, a navečer odražava fluorescentno svjetlo, u bijelim 666 šiframa, tako da anđeli mogu prepoznati djecu đavola.

Snovi i Vizije

Poglavlje 532, Vizija broj 5

VIZIJA

1 **Pixel je fizički.**

Bankovna kartica je fizička.

Mobilni telefon je fizički, jer se ti objekti mogu dotaknuti, rukovati. Naravno, oni sadrže 666 žig zvijeri.

¹ ¹³ I šesti anđeo zatrubi, i čuh glas jedan od četiri rogova zlatnog oltara koji je pred Bogom. ¹⁴ Gdje govori **šestom anđelu koji je imao trubu**: Odriješi četiri anđela koji su svezani kod **rijeke velike Eufrata**. ¹⁵ I bješe odriješena četiri anđela koji bijahu pripravljeni za sat, i dan, i mjesec, i godinu da **pobiju trećinu ljudi**. ¹⁶ I broj vojnika na konjima bješe **dvjesto milijuna**; i čuh broj njihov. ¹⁷ I tako vidjeh u utvari konje, i one koji sjedjahu na njima, koji imahu oklope ognjene i plavetne i sumporne; i glave konja njigovih bijahu kao **glave lavova, i iz usta njihovih izlažaše oganj i dim i sumpor**. *Otkrivenje 9: 13-17*

¹² I šesti anđeo izli čašu svoju na **veliku rijeku Euftrat**, i presahnu voda njezina, da se pripremi put carevima od istoka sunčanog. ¹³ I vidjeh iz usta zmaja, i iz usta zvijeri, i iz usta lažnoga proroka, gdje iziđoše tri nečista duha kao žabe. ¹⁴ Jer su ovo **duhovi đavoljski, koji čine čudesa, i izlaze k carevima cijele nastanjene zemlje, da ih skupe na rat** tog velikog dana Boga svedržitelja. ¹⁵ **Evo dolazim kao lupež**. Blagoslovljen je onaj koji je budan i koji čuva haljine svoje, da ne ide gol, i da se ne vidi sramota njegova. ¹⁶ I sabra ih na mjesto koje se Jevrejski zove Armagedon. *Otkrivenje 16: 12-16*

2 Oznaka nije fizička. Ako imate te predmete: karticu, RFID, mobitel, bankovnu karticu, oni vam daju pravo na primanje **virtualne oznake** na čelu i na desnoj ruci za kupnju i prodaju.

3 To su zmije u šestoj trubi, koje daju život ovim mobilnim aparatima, RFID, mikročipu i svim bankovnim karticama, koji dopuštaju ljudima da kupuju i prodaju. Dobivate 666 virtualni znak zvijeri, jer ti objekti sadrže 666 žig sotone, povezan sa zmijama šeste trube, koje im donose život.

4 Isus je rekao:

“Smrt! Smrt! Smrt!”

5 **“Vi ćete umrijeti, jer ste prodali svoje duše sotoni, i što ste primili njegov virtualni žig na vašem čelu i ruci, koristeći ili RFID, ili mobilni uređaj, ili bankovnu karticu.”**

6 **Trećina stanovništva će umrijeti od zmija, koje imaju u svojoj posjedi 666 žig zvijeri.**

Oni neće pobjeći!” rekao je Isus.

Snovi i Vizije

Poglavlje 532, Vizija broj 6

1 Svijet je primio poruku u vezi šeste trube. Ovo proročanstvo je na maršu.

2 Isus je došao i otkrio mi **dan, datum. i sat. Isključeno!**

3 Ovo proročanstvo je stupilo na snagu **26^{tog} kolovoza u 20 sati godine 2016.**

4 Od tog datuma ovog proročanstva više nema organske hrane. **Sve je toksično.**

5 Djeca u Europi će umreti od strašnih alergija, alergija koje dolaze iz usta konja: **vatra sumpor i dim**, koje je Isus otkrio u ovom strašnom proročanstvu šeste trube.

6 Isus je otkrio: **“To neće biti teškim oružjem zemaljske vojske, niti artiljerijom, niti nuklearnim, nego kroz dva strašna oružja. Dva strašna zla će udariti stanovnike zemlje: jedna trećina zemljine populacije će nestati kroz SARIN PLIN I IPERIT PLIN.**

Nitko neće pobjeći!”

7 Ovo oružje je:

SARIN PLIN I IPERIT PLIN; strašno oružje slično nuklearnom.

8 **“Ali Europa neće biti pošteđena,”** rekao mi je Isus, **“od tih Sarin i Iperit plinova, vatre, sumpora, i dima koji dolaze i usta konja.**

9 Takvo je proročanstvo koje je Isus otkrio u šestoj trubi,

u 20 sati, 26^{og} kolovoza, 2016.

To je bilo u petak.

10 Nakon ove strašne objave, više nisam vidila prirodu u svojoj ljepoti. Sve je toksično i gorko. Sve se je promijenilo oko mene.

11 **Europa neće pobjeći!**

12 **“Ova toksičnost,”** rekao mi je Isus, **“će utjecati na djecu, mlade ljude i mlade žene više. Ova generacija od 45-godišnjaka neće proći, prije nego se sve dogodi i otkrije.”**

Snovi i Vizije

Poglavlje 532, Vizija broj 7

1 **Božji Pečat**

2 **Pečat Boga nije virtualan.**

3 Vidila sam da je pečat Božji ugraviran na čelu otkupljenih. Ovaj pečat nosi ovaj potpis:

“Bog, Novi Jeruzalem.”

4 To je sidrište u tijelu.

5 Sotona i njegovi demoni ne mogu odkloniti ovo sidrište. Božansko je.

Snovi i Vizije

Poglavlje 532, Vizija broj 8

1 Nakon objave šeste trube, neko vrijeme je prošlo. Imala sam još jednu viziju.

VIZIJA

2 Vidila sam da se ova vojska vratila na nebo da se odmori nakon borbe velike bitke, i ispunjenja Božjeg dizajna na zemlji.

3 Vidila sam da su moćni anđeli bili pozvani po Isusovom nalogu, da uklone zmije koje su formirale repove konja.

4 Vidila sam žive zmije koje su se migoljile; bile su odvojene od konja i bačene sa silom na zemlju. Zatim su ih anđeli smrskali pod nogama.

5 Oni su morali završiti ovaj posao prije SUBOTE, rekli su mi.

6 U ovoj viziji, anđeo u službi mi je dopustio da budem pored njega, i rekao mi, “Poznajem te. Ti si Jeanine. Isus, moj Gospod je htio da te vidi ovdje, da ti pokaže, da na nebu nema zla, niti žiga zvijeri, niti 666 broja zvijeri. Isus, naš Gospod, je htio da svjedočiš njihovom uništenju. Ove zmije koje vidiš na svim konjima će biti uklonjene i ubijene.”

7 Vidila sam da su ove zmije bile ubijene na nebu. Anđeli su ih sve ubili. Zdrobili su ih pod njihovim nogama.

Jeanine Sautron